

జీఎంపీఎస్ మండల కమిటీ ఎన్నిక



పెద్దవంగం, నవంబర్ 30 (పుదయం ప్రతినిధి): జీఎంపీఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు కొమ్మనాచార్యుల యాకామ్య అధ్యక్షులు గౌరవ, మేకల పెంపకం డార్ల సంఘం మండల కమిటీని శనివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

ఇంటిగ్రేటెడ్ టా డోర్సుకు మహర్షి

- దశాబ్దాలుగా భూమి లేదని ఈ ప్రాంతం నిరీవ్యం
- పాలకుల సవతి ప్రేమ..? విద్యా వైద్యానికి దూరం
- స్థానిక నాయకుల దాహం..! ప్రజలకు శాపం!
- ప్రభుత్వ భూమి వెలికి తీసే నాయకుడే లేదామే?
- తరుగుతున్న జనాభా.. కరుగుతున్న గొప్పతనం
- దేశ పుటలోకెక్కిన డోర్సుకు.. అభివృద్ధికి వెంపర్లు

మహాబాబాద్ జిల్లా డోర్సుకో(పుదయం ప్రతినిధి) డోర్సుకో: గతం గణం.. ప్రస్తుతం శూన్యం అన్న చందంగా డోర్సుకో వస్థితి తయారైంది. ఈ ప్రాంతాన్ని పాలించిన పాలకుల నవతి ప్రేమకు? నిరీవ్యంగా మారింది. ఇందుకు కారణం ప్రభుత్వ భూమి లేదని చెప్పడం. ఈ సాకుతో ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా వచ్చిన ప్రతిదీ పక్క మండలాలకు తరలింపారు. నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఉండవలసిన సౌలభ్యం ఏ ఒక్కటి ఇక్కడ కనబడవు. విద్య, వైద్యం అందని ద్రాక్షగానే మిగిలాయి. సరైన పాఠశాలలు, కళాశాలలు లేకపోవడం దూర ప్రాంతాల్లో ఖరీదైన చదువును చదువుకునే సోమత లేక మధ్యలోనే ఆపేస్తున్నారు. ఉపాధి దొరకక హైదరాబాదు లాంటి మహా నగరాలకు వలస వెళ్తున్నారు. అలాగే వైద్య సేవలు మరింత దారుణం. ఈ మధ్య కాలంలో కదిలినా మెదిలినా గుండెపోటులు, వివిధ జబ్బులు సంభవిస్తున్నాయి. స్థానికంగా పెద్ద ఆస్పత్రులు లేకపోవడం రాత్రివేళ అస్సన్నకు గురైతే బాధితుల బాధలు వర్ణనాతీతం. పెద్ద ఆస్పత్రికి వెళ్లే లోపు ప్రాణాలు విడిచిన నందర్నాలు ఉన్నారు. విద్య, వైద్య పరంగా అభివృద్ధి చేయాలని ఈ ప్రాంత ప్రజల ప్రధాన దీమాండే.

ఎండపల్లి మండల నూతన ఎమ్మార్పిఎస్ కార్యవర్గం ఎన్నిక



ఎండపల్లి, నవంబర్ 30 (పుదయం విలేఖరి): ఎమ్మార్పిఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మండకృష్ణ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా ఎమ్మార్పిఎస్ అధ్యక్షులు సురుగు శ్రీనివాస్, ఎంఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షులు రుమాల్ గంగారం, ఎన్నికల ఇన్చార్జి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోకెనపెల్లి సతీష్ ల అధ్యక్షులు శనివారం నూతన ఎండపల్లి మండల ఎంఆర్పిఎస్ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కమిటీకి మండల అధ్యక్షులు గా చెన్ను కుమారస్వామి ఉపాధ్యక్షులు గా మామిడిపల్లి సంఠా్ గౌరవ అధ్యక్షులు గా చొప్పదండి బుచ్చి లింగయ్య, ముఖ్య సలహా దారుగా మంతెన లక్ష్మణ్ , అధికార ప్రతినిధులుగా ఆర్బి మహేష్, ఉప్పలెటి మారతి, ప్రధాన కార్యదర్శి గా వడ్డూ పురం అశోక్, కార్యదర్శులుగా కనుకుట్ల రఘు వర్షం ఎనగండుల సంఠా్ మంతెన సురేష్ సయ్యుక్త కార్యదర్శిగా బోయిన పవన్ కళ్యాణ్ కార్యవర్గ సభ్యులుగా దూడ వంశీ చెన్న ప్రేమ్ సాగర్ లను ఎన్నుకున్నారు. ఎమ్మార్పిఎస్ బలోపేతమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని నూతన అధ్యక్షులు చెన్ను కుమార స్వామి తెలిపారు.

ఆర్ కే పి లో ఘనంగా చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ జన్మదిన వేడుకలు



రామకృష్ణపూర్ /నవంబర్ 30 (పుదయం ప్రతినిధి): చెన్నూర్ ఎంఎల్ఎ డాక్టర్ గడ్డం వివేక్ వెంకట స్వామి 67వ జన్మదినం సందర్భంగా క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, పలు కుల వృత్తి దారుల సంఘాల గౌరవ అధ్యక్షులు గాండ్ర నమ్మయ్య, మందమర్రె మండల మాజీ ఎంపిపి మహమంకాళి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులు శనివారం కేక్ కట్ చేసి, మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. అంతరంగ సుమారు 50 పేద మహిళలకి పిరల పంపిణీ

అభ్యాస విద్యాలయంలో మాదిరి ఎన్నికల ప్రక్రియ పాల్గొన్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులు



మేళ్లచెరువు/ హజార్యగర్ నవంబర్ 30 (పుదయం ప్రతినిధి): నూర్యాపేట జిల్లా మేళ్లచెరువు మండల కేంద్రంలో అభ్యాస విద్యాలయంలో విద్యార్థులు సమాన ప్రక్రియ సందడిగా జరుపుకున్నారు. ఎన్నికల అవగాహన కోసం నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో తరగతి గదులను పోలింగ్ కేంద్రాలుగా చేశారు. వాటిలో బాలలలో బాక్స్ లు ఏర్పాటు చేశారు. పోలింగ్ అధికారులుగా కొందరు విద్యార్థులు భాగ్యతలు నిర్వహించారు. మరికొంత విద్యార్థులు ఓటర్లు

అక్రమ వ్యర్థల డంపింగ్ పై చర్యలు చేపడతాం... : మేయర్ నీలాగోపాల్ రెడ్డి



కుత్బుల్లపూర్, నవంబర్ 30, (పుదయం ప్రతినిధి), నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో మేయర్ కోపాల్ నీలా గోపాల్ రెడ్డిని, కమిషనర్ సాజెద్ అలిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన భావపల్లి హిల్ కోంటీ విల్లా ఓనర్స్ మ్యూచువలి ఎయిడెడ్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ సభ్యులు డంపింగ్ యార్డ్ అక్రమ వ్యర్థాల నిలువ చర్యలను అరికట్టగలరని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్, కమిషనర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ పరిష్కారానికి గల తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ విజయలక్ష్మి సబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలన మేస లక్ష్యం

2027 సంవత్సరం వరకల్లా కుష్టు వ్యాధి రహిత జిల్లాగా మార్చాలి జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్యశాఖ అధికారిణి డాక్టర్ కె.వి స్వరాజ్యలక్ష్మి



నాగర్ కర్నూల్ నవంబర్ 30 (పుదయం ప్రతినిధి): కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలనలో వైద్య సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారిణి డాక్టర్ కే.వి స్వరాజ్యలక్ష్మి సిబ్బందికి సూచించారు శనివారం నాడు జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ నెల 2వ తేదీ నుంచి 15వ తేదీ వరకు ఆరోగ్య సిబ్బంది ఇంటింటికి వెళ్లి కుష్టు వ్యాధి గ్రస్తులను గుర్తించే ఉద్యమంగా సర్వే చేయాలని తెలియజేశారు. దీనికోసం ఇప్పటికే కార్యాచరణ సూక్ష్మ ప్రణాళికలను సిద్ధం చేశామని ,900

ప్రజా పాలన- ప్రజా విజయోత్సవాలలో భాగంగా శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

మేళ్లచెరువు/ హజార్యగర్ నవంబర్ 30 (పుదయం ప్రతినిధి): నూర్యాపేట జిల్లా మేళ్లచెరువు మండల కేంద్రంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ ఇష్టకామేశ్వరి సమేత శ్రీ స్వయంభూ శంఖు లింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం సందుఠే: 01-12-2024 నుండి 09-12-2024 వరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వము నిర్వహించ తల పెట్టిన "ప్రజా పాలన - ప్రజా విజయోత్సవాల"లో భాగముగా శ్రీయంత కమీషనర్ దేవస్థానం ధర్మాదాయ శాఖ హైదరాబాద్ వారి ఉత్తర్వుల మేరకు గ్రామం, రాష్ట్రం, దేశం సాధిస్తంగా ఉండాలని రేపు ఉదయం 9:30 గంటలకు మన శ్రీ స్వయంభూ శంఖు లింగేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానంలో అభిషేక పూజలు నిర్వహించుటకు నిర్ణయించడమైనది. .

బెల్ట్ షాపులను తొలగిస్తాం శాయంపేట ఎస్సై



శాయంపేట, 30 (పుదయం ప్రతినిధి): శాయంపేట మండలంలోని పత్తిపాక గ్రామంలో డివ్యూటీ తహసీల్దార్ ప్ర భావతి అధ్యక్షులలో హరిజనవాడలో ప్రతి నెల చివరి వారంలో జరిగే పౌర హక్కుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఎస్సై, ఎస్సీల సమన్వయ తెలుసుకొని పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమన్వయ పరిష్కారం చందంలో పౌరహక్కుల సదస్సు ముఖ్య ఉద్దేశమని ప్రభావతి అన్నారు. ఎస్సీ కాలనీలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగ్గాలేదని, వీధిల్లెట్టై లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని ప్రజలు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఆ దేవిధంగా బెల్ట్ షాపులు, గుడుండా వల్ల యువత బానిసలుగా మారి తమ కుటుంబాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని యువత సభ దృష్టి తీసుకురాగా ఎస్సెల ప్రమోద్ కుమార్ బెల్ట్ షాపులను మూసి వేయమని, గుడుంబాను నిర్మూలనామని స్పష్టం చేశారు. డ్రైనేజీ వ్యవస్థ వీధిల్లెట్టై సమన్వయ తక్షణమే పరిష్కారమని ఎంపీడీవో ఫణింద్ర తెలిపారు. అంతరంగా అంబేద్కర్ సామాజిక సేవా సమితి అధ్యక్షులు గజ్జి సదయ్య ఎంపీడీవోను శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంఈఓ, బిక్షపతి, ఆర్డెం రమేష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామగిరి మండలం లడ్డాపూర్ లో పౌర హక్కుల దినోత్సవం

మంధని, నవంబర్ 30 (పుదయం ప్రతినిధి): రామగిరి మండలం లడ్డాపూర్ గ్రామపంచాయతీలో కలెక్టర్ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహించే పౌర హక్కుల దినోత్సవం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మహిళలు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తమ యొక్క వినతులు విన్నవించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఇండియా సంఘం జిల్లా నాయకులు బూడిడ సమయ్య మాట్లాడుతూ వివక్ష, అంటరానితరం రూపుమాపాలంటే ముఖ్యంగా ప్రజలు చైతన్యవంతులు కావాలని కోరడం జరిగింది.



సినిమా



రాంచరణ్ గేమ్ ఛేంజర్ ప్లాన్ అదిరింది

స్టార్ డైరెక్టర్ శంకర్ దర్శకత్వంలో గ్లోబల్ స్టార్ రాంచరణ్ టైటిల్ రోల్లో నటిస్తోన్న చిత్రం గేమ్ ఛేంజర్ బాలీవుడ్ భాష కియారా అద్వానీ, రాజీలు భాష అంజలి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని 2025 జనవరి 10న ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల చేయనుండగా.. ప్రమోషన్ లో బిజీగా ఉంది శంకర్ టీం. గేమ్ ఛేంజర్ నుంచి తాజాగా లాంచ్ చేసిన మూడో సాంగ్ నానా హైరానా పుల్ లిరికల్ వీడియో సాంగ్ కలర్ ఫుల్ గా సాగుతూ విజువల్ డ్రీట్ పక్కా అని చెబుతోంది. మరోవైపు ఇప్పటికే రిలీజ్ చేసిన రా మచ్చ, జరగండి జరగండి సాంగ్ కు నెట్టింటు మంచి స్పందన వస్తోంది. అప్పుడే నాలుగో పాట విడుదలతోపాటు ట్రైలర్ అవ్వడేట్ కు సంబంధించిన వార్త అభిమానులను పుల్ ఖుషి చేస్తోంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం నాలుగో సింగిల్ డిసెంబర్ రెండోవారంలో రాబోతుంది. జనవరి మొదటివారంలో ట్రైలర్ ను లాంచ్ చేయబోతున్నారు. నాలుగో పాట రాంచరణ్, అంజలి కాంబినేషన్ లో వచ్చే మెలోడీ సాంగ్ అని తెలుస్తుండగా.. ఇది ఫ్యాషన్ బ్యాక్ ఎపిసోడ్ లో రాబోతుండటం, అయితే మేకర్స్ నుంచి దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ఈ చిత్రంలో నవీన్ చంద్ర, సునీల్, శ్రీకాంత్, బాలీవుడ్ యాక్టర్ హృదీ జోష్, ఎన్ జే సూర్య, సముద్రఖని, కన్నడ నటుడు జయరామ్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ మూవీని శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై డిల్ రాజు నిర్మిస్తుండగా.. ఎన్ భవన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోర్స్ అందిస్తున్నారు.



వరల్డ్ వైడ్ గా 12000 వేల స్క్రీన్స్ బిగ్గెస్ట్ రిలీజ్ ఇండియన్ మూవీగా 'పుషు-2'

మరో 06 రోజుల్లో పుషు 2 సందడి మొదలు కానున్న విషయం తెలిసిందే. ఎప్పుడెప్పుడా అని బస్సీ అభిమానులతో పాటు మూవీ లవర్స్ ఎదురుచూస్తున్న ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 05న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. దీంతో ఈ సినిమా శ్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ లో అదరగొడుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే కలిపి శ్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ రూ.1000 కోట్లకు పైగా జరిగినట్లు సమాచారం. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ చిత్రం విడుదల పరంగా మరో రికార్డును సమాధు చేయబోతుంది. ఈ సినిమా విడుదలకు సంబంధించి వరల్డ్ వైడ్ గా మొత్తం ఆరు భాషల్లో కలిపి 12000 వేలకు పైగా స్క్రీన్స్ లో విడుదల కాబోతున్నట్లు చిత్రబృందం తాజాగా ప్రకటించింది. దీంతో ఇప్పటివరకు రాజమౌళి ఆర్ ఆర్ ఆర్ పెరిటా ఉన్న ఈ రికార్డు బద్దలవ్వనుంది. ఆర్ ఆర్ ఆర్ చిత్రం 10200 లుకు పైగా స్క్రీన్స్ లో విడుదల అయ్యింది. ఇప్పటివరకు ఇండియన్ సినిమాలో బిగ్గెస్ట్ రిలీజ్ అయిన చిత్రం ఇదే. అయితే ఈ రికార్డును పుషు అధిగమించబోతుంది. ఓపర్స్ లో 5500 వేల స్క్రీన్స్, ఇండియాలో 6500 స్క్రీన్స్ లో కలిపి మొత్తం 12000 స్క్రీన్స్ లో పుషు 2 విడుదల కాబోతున్నట్లు సమాచారం.

గెట్ రెడీ.. డబుల్ ట్రీట్ ఇవ్వబోతున్న త్రిష

బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న స్టార్ హీరోయిన్ లో టాప్ లో ఉంటుంది చెన్నై సోయగం త్రిష ఈ భాష ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళం, మలయాళ భాషల్లో లీడింగ్ హీరోలతో సినిమాలు చేస్తోంది. త్రిష ఖాతాలో అజిత్ కుమార్ నటిస్తోన్న విదాముయార్, చిరంజీవి నటిస్తోన్న విశ్వంభర సినిమాలున్నాయి. దీంతోపాటు మాలీవుడ్ యాక్టర్ టావిన్ థామస్ నటిస్తోన్న ప్రాజెక్ట్ కూడా ఉంది. కాగా 2025 జనవరిలో త్రిష అభిమానులు, ఫాలోవర్లకు డబుల్ ట్రీట్ ఇవ్వబోతుందన్న వార్త నెట్టింటు రౌండ్ వే చేస్తోంది. విదాముయార్ 2025 ఫిబ్రవరిలో కానుకగా రాబోతున్నట్లు మేకర్స్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. మరోవైపు టావిన్ థామస్ సినిమా కూడా జనవరిలోనే రాబోతుంది. టావిన్ థామస్ తో చేస్తున్న ఐడెంటిటీ వలయాళంలో త్రిష రెండో ప్రాజెక్ట్. ఈ రెండు సినిమాల విడుదల తేదీలపై క్లారిటీ రావాల్సి ఉండగా.. తాజా వార్తల ప్రకారం ఒకేసారి త్రిష డబుల్ ట్రీట్ ఇవ్వబోతుండటం ఖాయమైనట్టే. ఈ లెక్కన త్రిష అభిమానులకు మాత్రం పండగే అని చెప్పాలి. మరోవైపు మోహన్ లాల్ తో రామ్, అజిత్ కుమార్-అధిక రవిచంద్రన్ గుడ్ బ్యాడ్ అగ్ని ప్రాజెక్ట్, మణిరత్నం-కమల్ హాసన్ ధగ్ లైఫ్ సినిమాలు కూడా త్రిష లైన్ లో ఉన్నాయి. ఇప్పటికే విడుదలైన విదాముయార్ టీజర్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది.



ఎస్టిఆర్ - ప్రశాంత్ నీల్ ప్రాజెక్ట్

టైటిల్ అనౌన్స్ మెంట్ కి ముహూర్తం ఫిక్స్!

టాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయకుడు యంగ్ టైగర్ ఎస్టిఆర్ ప్రస్తుతం పుల్ జోష్ లో ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ ఏడాది దేవర సినిమాతో భాక్ బస్టర్ ను అందుకున్నాడు తారక్. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద సూపర్ హిట్ గా నిలవడమే కాకుండా వరల్డ్ వైడ్ గా రూ.500 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. అయితే ఈ సినిమా అనంతరం కన్నడ స్టార్ దర్శకుడు కేజీఎఫ్, సలార్ చిత్రాల ఫేమ్ ప్రశాంత్ నీల్ తో తారక్ సినిమా చేయబోతున్న విషయం తెలిసిందే. NTRNeel గా రానున్న ఈ సినిమాకు డ్రాగన్ అనే టైటిల్ ను అనుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే పూజ కార్యక్రమాలు పూర్తిచేసుకున్న ఈ చిత్రం డిసెంబర్ లో షూటింగ్ స్టార్ట్ చేయబోతున్నట్లు సమాచారం. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి నుంచి తారక్ ఈ షూటింగ్ లో పాల్గొనబోతున్నట్లు సమాచారం. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ మూవీకి సంబంధించి సాలిడ్ అవ్వడేట్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన టైటిల్ అనౌన్స్ మెంట్ ను సంక్రాంతి కానుకగా 2025 జనవరిలో రాబోతుందని తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాకు 'డ్రాగన్' అనే టైటిల్ ని అనుకుంటున్నారని టాక్ నడుస్తున్న విషయం తెలిసిందే. మరి మేకర్స్ ప్రచారం జరుగుతున్నట్లుగా ఇదే టైటిల్ ను ఫిక్స్ చేశారా? లేదంటే మరోదైనా కొత్త టైటిల్ ని పెట్టబోతున్నారా? అనే విషయం తెలియాలంటే సంక్రాంతి వరకు ఆగాల్సి ఉంది. మరోవైపు ఈ మూవీలో 'సప్త సాగరాలు దాటి' చిత్రం హీరోయిన్ రుక్మిణి పసంత్ కథానాయికగా నటించబోతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. అలాగే ఈ మూవీని ఒకటి పార్ట్ లో ఫినిష్ చేయనున్నట్లు తెలుస్తుంది.



రెడీ ఫర్ యాక్షన్

ట్రెండింగ్ లో సందమూరి మోక్షజ్ఞ సయా లుక్

టాలీవుడ్ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ వర్మ సందమూరి బాలకృష్ణ కుమారుడు మోక్షజ్ఞ ను గ్రాండ్ గా లాంచ్ చేస్తున్నాడని తెలిసిందే. SimbaComing అంటూ ఇప్పటికే మోక్షజ్ఞ జీన్స్ అండ్ బ్లాక్ హుడీ వేసుకొని సూపర్ చామింగ్ లుక్ లో సదుచుకుంటూ వెళ్తున్న శ్రీ లుక్ షేర్ చేయగా.. మోక్షజ్ఞను ప్రశాంత్ వర్మ ఎలా చూపించబోతున్నాడో హింట్ ఇచ్చేస్తూ.. రిలీజ్ చేసిన స్టైలిష్ లుక్ నెట్టింటు వైరల్ అవుతోంది. చాలా రోజుల తర్వాత మరో క్రేజీ లుక్ ను షేర్ చేశారు మేకర్స్. థిక్ హెయిర్ గెటప్ లో మ్యూవింగ్ మీసం, గడ్డంతో సూపర్ కూల్ గా కనిపిస్తూ యాక్షన్ కు రెడీ అంటూ చెప్పకనే చెబుతున్నాడు మోక్షజ్ఞ. ఈ స్టిల్ నెట్టింటు హాల్ చల్ చేస్తూ అభిమానులు, సందమూరి ఫాలోవర్లలో సూపర్ హైప్ క్రియేట్ చేస్తుంది. ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ లో రాబోతున్న ఈ సినిమాలో.. డైరెక్టర్ ఇంకా మోక్షజ్ఞ కోసం ఎలాంటి సీన్లు రెడీ చేశాడు.. సిల్వర్ స్ట్రీప్ పై ఈ అవేకమింగ్ యాక్టర్ తో ఎలాంటి మ్యాజిక్ చేయబోతున్నాడోనంటూ ఆసక్తిగా చర్చించుకుంటున్నారు సినీ జనాలు. మైథలాజిక్ కాన్సెప్ట్ లో సినిమా రాబోతుందని వార్తలు వస్తుండగా.. ప్రస్తుతం శ్రీ ప్రొడక్షన్స్ పనులు చివరి దశలో ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ సినిమాకు సంబంధించి మరిన్ని వివరాలపై మేకర్స్ త్వరలోనే క్లారిటీ ఇవ్వబోతున్నారు.

